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V Fijnu 2005 se CVVM mimo jiné vénovalo ekonomické situaci
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ceskych

domacnosti. Vice neZ polovina oslovenych ob&and (56 %) prohlasila, ze jejich
domacnost vychazi s pfijmem obtizné - 7 % velmi obtizné, 12 % obtizné, 37 %
spiSe obtizné. 40 % dotazanych vychazi s prijmem pro domacnost snadno - 2 %
velmi snadno, 8 % snadno, 30 % spiSe snadno. 4 % dotdzanych nebyly
rozhodnuty, nebo se nedokdazaly k této otdzce vyjadrit a uvedly odpovéd ,nevi"

(viz graf 1).

Graf 1: Jak Vase domacnost vychazi s ptijmem, ktery v sou¢asné dob& ma?*

obtizné, 12 %

velmi obtizné,
7%
nevi, 4 %

velmi snadno,
2%

snadno, 8 %

spiSe obtizné,
37 %

spiSe snadno,

! Nazev grafu je totozny se znénim otazky.
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Témér dvé tfetiny respondentl nepovazuji svou domacnost ,ani za bohatou, ani
za chudou". Velky rozdil je patrny u mirnéjSich vyjadreni bohatstvi ¢i chudoby -
svou domacnost oznacila za ,spiSe chudou"“ Cctvrtina dotdzanych, za ,spise
bohatou" pouze neceld desetina dotdzanych. 5 % Gcastnik( vyzkumu Zije podle
svych slov ve ,velmi chudé" domacnosti. Svou domacnost jako ,velmi bohatou"
oznacil v celém souboru pouze jeden respondent, v relativnim vyjadreni tedy 0
%. Pouze 1 % dotazanych nedokazalo na tuto otazku odpovédét a uvedlo
moznost ,nevi" (viz graf 2).

Graf 2: Mate pocit, Zze je Vase domacnost bohatd, nebo chuda??
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V prib&hu minulého roku se ocitla ve velmi obtizné financni situaci doméacnost
v . r v 7y O r Ve . ’ v . . .
tretiny ucastniku vyzkumu. Domacnosti necelych dvou tretin takovou situaci
nezazily. 5 % dotdzanych uvedlo odpovéd’ ,nevi" (viz graf 3).

Graf 3: Ocitla se Vase domacnost nékdy v prib&hu minulého roku ve velmi
obtiZzné finanéni situaci?’
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% Nézev grafu je totozny se znénim otazky.
3 Nézev grafu je totozny se znénim otazky.
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Naprosté vétSiné dotazanych ( 94 %) staci prijem domacnosti na uspokojovani
zakladnich potreb jako jsou jidlo, obleCeni a bézné potreby pro domacnost. Vice
nez poloviné respondenttd postaduje pfijem domacnosti také na financovani (sobé
nebo ¢lenim domdacnosti) koni¢kl a zdjmu. Neceld polovina dotdzanych si mize
z prijmu domacnosti dovolit nakupovat zdravéjsi nebo kvalitnéjsi potraviny.
Stejné velkd skupina Gc¢astnikd vyzkumu ,lep$i® potraviny nakupovat nemdize.
Ctyri dotdzani z deseti mohou z pfijmu domacnosti spofrit. U této polozky se
pomér kladnych a zapornych odpovédi obraci. Sporit z pfijmu své domacnosti
nemUZe 55 % dotdzanych. Pfijem domdacnosti umozfiuje finanéné podporovat
rodinu svych déti, pfipadné svych rodi¢d u 29 % respondentl, u 52 % finanéni
podporu dalSi domacnosti neumoznuje (viz tabulku 1).

Tabulka 1: Celkovy pfijem domaéacnosti umozfiuje:*

rozhodné spise spise rozhodné /-
umoziuje umoznuje neumoznuje neumoznuje
uspokojovat zakladni 53 41 4 1 94/5
potreby
vénovat se koni¢kim a 16 41 57 11 57/38
zajmum
nakupovat zdravéjsi / lepsi 10 35 29 19 45/48
potraviny
sporit 10 30 32 23 40/55
podporovat domacnost 7 22 28 24 29/52

déti / rodic¢d

Pozn.: Dopocet do 100 % v fadcich tvofi soucet odpovédi ,netykd se" a ,nevi".

4 Znéni otazky: Umozituje celkovy piijem Vasi domacnosti uspokojovat zakladni Zivotni potieby domacnosti —
jidlo, obleceni a bé&zné potieby pro domacnost; uspokojovat zajmy a konicky Elenti domécnosti; spofit;
podporovat rodinu Vasich déti nebo Vase rodi¢e; nakupovat zdravejsi nebo kvalitnéjsi potraviny?
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